10.0. Osztalyozo Algoritmizalas Teszt — 2. Rész
Egyszeres valasztas (10 kérdés)
1. Melyik programozasi paradigma jellemzé6 a Pythonra?
a) Objektumorientalt és proceduralis
b) Csak objektumorientalt
c¢) Csak funkcionalis
d) Assembly alapi

2. Melyik kulcsszoval deklaralunk fiiggvényt Pythonban?
a) function
b) def
¢) method
d) procedure

3. Mi torténik, ha egy Python valtozo6 értéke nem kompatibilis egy miivelettel?
a) Futasidejli hiba keletkezik
b) Az értéket automatikusan atalakitja a nyelv
¢) A valtozo torlodik
d) Az érték nulla lesz

4. Milyen tipusi valtozé lehet egy Python listaban?
a) Csak szam
b) Csak szoveg
c) Barmilyen tipust lehet, akar vegyesen is
d) Csak objektum

5. Mi a kiilonbség az = és == operatorok kozott Pythonban?
a) = értékadast végez, == egyenldséget ellendriz
b) Mindkettd egyenldséget vizsgal
) Az = csak stringekkel hasznalhato
d) Nincs kiilonbség

6. Hogyan lehet kilépni egy ciklusbol Pythonban?
a) exit
b) break
C) continue
d) return

7. Melyik adattipus NEM valtoztathaté meg futas kozben?
a) Tuple (n-tuplet)
b) List
c) Dictionary
d) Set



8. Mi az alapértelmezett modja egy Python fajl megnyitasanak?
a) Olvasas (r)
b) Iras (w)
¢) Médositas (a)
d) Binaris mod (b)

9. Hogyan lehet egy fiiggvényben azonositani, hogy hany paramétert kapott?
a) count(params)
b) len(args) egy args esetén
c) args.count()
d) parameter_count()

10. Mi a Python f6 interpreterének neve?
a) Anaconda
b) CPython
c) Jupyter
d) PyCharm

Tobbszoros valasztas (10 kérdés)
11. Melyek az algoritmus 6 jellemzdi?
a) Egyértelmiiség
b) Végesség
C) Hatasossag
d) Végtelenség

12. Mely allitasok igazak a Python fiiggvényekre?
a) Lehetnek paramétereik
b) Visszatérési értékkel rendelkezhetnek
c) Nem hasznalhatnak globalis valtozokat
d) Def kulcsszoval definialhatok

13. Mikor hasznalunk elif szerkezetet?
a) Ha egy if agba belépiink
b) Ha tobb feltételt szeretnénk ellendrizni
c) Ha egy ciklust szeretnénk befejezni
d) Ha az if és az else kozé beillesztiink egy 1j feltételt

14. Milyen adattipusok léteznek Pythonban?
a) Integer
b) Float
c) Boolean
d) Character (nem létezik, nincs kiilon karaktertipus)



15. Hogyan lehet egy listabol az utolsé elemet elérni?
a) lista[-1]
b) lista.pop()
c) lista.end()
d) lista.last()

16. Milyen ciklusok léteznek Pythonban?
a) for ciklus
b) while ciklus
c) until ciklus
d) repeat ciklus

17. Hogyan ellendrizhetiink egy listaban egy elem létezését?
a) list.contains(elem)
b) elem in lista
c) lista.index(elem)
d) lista.find(elem)

18. Miért érdemes fiiggvényeket hasznalni?
a) Mert ujrafelhasznalhatok
b) Mert segitenek a kod szervezésében
c) Mert gyorsabba teszik a kodot
d) Mert csokkentik a kod duplikaciojat

19. Milyen miiveletek végezheték egy Python szétaron?
a) Elem hozzaadasa (dict[key] = value)
b) Elem torlése (del dict[key])
c) Kulcsok listazasa (dict.keys())
d) Ertékek listazasa (dict.values())

20. Hogyan lehet egy Python program futasat megszakitani?
a) halt()
b) exit()
c) quit()
d) stop()

lgaz-Hamis (10 kérdés)
21. Az int() fiiggvény barmilyen tipusu értéket automatikusan egész szamma alakit.
Igaz v Hamis

22. A Pythonban egy valtozé tipusat futas kozben meg lehet valtoztatni.
Igaz v Hamis



23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

A break utasitas egy teljes ciklus futasat megszakitja.
lgaz v Hamis

A Pythonban minden fiiggvénynek van visszatérési értéke.
lgaz v Hamis

A Python listak hossza futas kozben nem valtoztathaté meg.
lgaz v Hamis

A try-except szerkezetet kivételek kezelésére hasznaljuk.
lgaz v Hamis

Egy for ciklus mindig pontosan ugyanannyi alkalommal fut le, mint a lista elemeinek
szama.
lgaz v Hamis

A Python dinamikusan tipizalt nyelv.
lgaz v Hamis

Egy valtozé tartalma nem mddosithatd, miutan egyszer értéket kapott.
lgaz v Hamis

A return utasitas egy fiiggvénybdol valo kilépést is eredményez.
lgaz v Hamis



